

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE TURISMO Y COMERCIO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de marzo de 2015, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo de libre designación (BOJA núm. 47, de 10.3.2015).

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 5 de marzo de 2014, de esta Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo de libre designación, se procede a efectuar la rectificación en los siguientes términos:

Donde dice:

Gr.: C1.

Niv. C.D.: 18.

Debe decir:

Gr.: C1/C2.

Niv. C.D.: 17.